

香港文匯報訊(記者 植植) 恭喜! 恭喜! 31歲的「花曼」王君馨(Grace)於美國時間6月11日同圈外男友Daniel於美國教堂低調行禮,「處女黨」好姊妹鍾嘉欣及李亞男傍實陪嫁,岑麗香要拍劇未能親自到場送上祝福。Grace表示同男友一齊已有11年11個月14日,現在正式成為章太!

## 鍾嘉欣做大妗姐陪嫁

# 王君馨



圖中好姊妹鍾嘉欣、李亞男、衛蘭、裕美等專程飛往參加。

# 美國行禮成章太

君馨日前同拍拖逾11年的圈外男友Daniel在美國行禮,「處女黨」成員鍾嘉欣及李亞男傍實陪嫁,而好姊妹衛蘭、裕美等專程飛往參加。忙碌完一天,君馨接受香港文匯報越洋祝福時說:「早晨,昨晚(前晚)剛完成註冊,成為章太,當收到攝影師照片,會即向大家報喜訊。」Grace繼續開心地分享過程道:「我昨日(6月11日)在紐約同Daniel結咗婚啦,好嘢,哈哈!非常之開心,朝早一班姐妹幫我看褂,我們亦有斟茶畀父母,總之成件事都非常開心。嘉欣做咗我的大妗姐,因為我有大妗姐,除了maid of honor(伴娘)仲是大妗姐。」

### 李亞男獻聲賀新人

而一班姐妹亦十分有心,特別以Rap歌形式作咗首歌,姊妹鍾嘉欣及李亞男仲齊齊獻聲即場唱出祝賀新人,Grace話:「佢哋好sweet,準備咗十分鐘的sharing,同埋加咗Rap歌,Rap咗好sweet的詞畀我同我老公仔。」婚禮成個過程既溫馨又感動,場內仲播返Grace同Daniel拍拖、Grace選美時的相片,Grace話嘉賓好多都感動到喊,而一對新人當然既感動又開心,跟住Grace仲大呼自己已正式榮升章太,話:「好開心,我哋相識11年11個月14日已經過咗嘅,我今日係章太,下個月11號就咗,我好幸福。」

至於未能出席Grace美國紐約婚禮的岑麗香,接受香港文匯報電話訪問時笑說:「我都要等新娘子公佈先,我唔可以搶先講咗!因為我拍攝緊《溱心風暴3》,所以度唔到,去唔到佢呢個咁浪漫的紐約婚禮,所以我期待他們七月在香港的婚禮。都好開心,他們在那邊一結婚,我都見到好多相。當然祝福她們新婚快樂、白頭到老、一生一世都開開心心!」



鍾嘉欣(左)為君馨做大妗姐。



正式成為章太一刻,王君馨與Daniel忍不住情深一吻。



王君馨與Daniel於美國行禮。



王君馨宣佈成為章太。

## 劉偉強送古仔周冬雨錦旗

香港文匯報訊 電影《武林怪獸》日前北京煞科,煞科當天有古天樂、周冬雨、陳學冬、郭碧婷等13位主要演員齊齊收工,演員更忍不住「投訴」導演劉偉強結束得太快了,演員都不捨得離開

這個拍得那麼開心又融洽的劇組,而導演只掛住爭分奪秒地拍戲,希望電影能快快完成。為了彌補演員們覺得導演的「陪伴不周」,劉偉強於煞科當日誠意為每位演員都準備了一支獨有的搞鬼錦旗

旗,以表揚他們的努力付出。不過一眾演員似乎不太滿足,均表示希望導演會找回原班人馬拍續集。

當中古仔收到的錦旗竟寫着「舞林至尊」,劉偉強解說:「每個人收到的評語其實都是跟他們戲裡的角色有關的,古天樂這句評語主要是因為他這個角色有太多優點可以說了,我們就只挑了其中一個先寫出來。為何是『舞林至尊』就要等到睇戲時你們才會知啦!」

另外,周冬雨也獲封「天下第一慳」,「慳」這字是內地流行用語,意思是打罵或批評的意思,看來周冬雨在戲中的角色應該有頗為挑剔的性格呢,但周冬雨收到這面錦旗時也頗不服氣,表示:「導演總覺得我『慳』他,所以才給我這個稱號,但是我們裡慳人最厲害的明明不是我,是陳學冬啊!」

而首次拍古裝片的郭碧婷表示,這是一部拍得非常開心的電影,而且整個劇組合作非常愉快,只可惜太快拍完,希望下次還有機會可以跟大家一起玩。



《武林怪獸》煞科,導演劉偉強向眾演員送搞鬼錦旗。

## 張繼聰 白只品味好相近

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由張繼聰、白只、萬梓良(萬子)等演出的電影《今晚打喪屍》,乃改編自本地作家余兒同名暢銷小說。相識廿多年的張繼聰與白只,首次合作拍電影,白只表示戲中角色基本上是廢青,但成日都有夢想,覺得自己可以拯救地球,直至有喪屍攻陷香港,在阿聰鼓勵下,二人就去打喪屍,是一個熱血的故仔。

張繼聰就笑言因為大家相似,所以其實好麻木,白只做什麼他都會覺得好笑,好包容大家。問到他跟顏卓靈可有親熱戲?張繼聰笑說:「本身可能有,但白只唔知有冇講過咩,就無咗,劇入面講我仲係追求中,沒身體接觸,不過白只都好專業,無話特別干涉我們,拍的時候白只行開一邊。」

戲中跟萬梓良扮演父子的白只,直言感到有壓力,又以震攝來形容萬子:「氣場係好勁,好容易就帶動大家入戲,我係完全被佢說服到佢係我爸爸。」談到他拍攝該片期間跟顏卓靈公開戀情有冇壓力?白只說:「吳家麗、萬子哥為人無架子,加埋張繼聰無乜壓力,成日一齊好得、好開心。」



張繼聰 白只 場地:TOWARD Studio

## 天佑偕妻遊冰島順道拍MV

香港文匯報訊(記者 李思穎)徐天佑昨日到電台為新歌《我們沒有不期而遇》宣傳,新專輯籌備3年終告完成,預計會在今個暑假推出,新歌MV在去年他和太太到冰島旅行時順道拍攝,不少鏡頭由太太操刀,太太更破例在MV中出現一個背脊鏡頭。

我親手剪接,太太見到完成品非常滿意,辛苦都值得。」

天佑為了補數,趁着自己上月16日生日,便和太太到荷蘭、瑞士旅行,他笑說:「此行純粹是玩,沒有拍攝,最後亦因臨時改機票多留荷蘭幾日,沒有搭上阿姆斯特丹飛返

香港中途遇上氣流的那班機,亦慶幸該航班沒有造成嚴重意外。」說到了他的舊愛楊愛瑾和多年好姊妹吳雨霏不和,天佑拒絕評論,更以他新歌所言:「人世間所有的相遇,都是久別重逢的。」

天佑透露:「去年底跟太太到冰島玩,因為要拍MV,便帶齊攝影和航拍器材,每日邊行邊拍,拍我的鏡頭便由太太操刀,(太太沒有投訴?)無呀,遇上大風時,她便不落車,讓我自己去拍,太太在MV中都有一個背脊鏡頭,MV由



徐天佑

## 糖妹受八號波影響滯留澳門

香港文匯報訊(記者 李思穎)糖妹昨日到電台宣傳新歌《陽光小姐》,她透露日前受颱風「苗柏」八號風球影響,要滯留澳門過夜,由於沒有帶備替換內衣和卸妝物品,糖妹

用品和內衣褲替換,糖妹便索性不梳洗就睡,加上翌早七點便有船回港,最後她睡了三小時便要起床搭船回港,她表示回家後立刻梳洗便趕住出來工作。糖妹透露新歌《陽光小姐》是講述一個開開心心的女孩子

只會帶給別人開心,但有不愉快時卻不懂得同人傾訴,彷彿是自己的寫照,歌詞很有共鳴,經常說服自己可以把事情辦妥,最終是應付不來,糖妹自言會改變一下,會學懂說「不」。



糖妹

## 再度合作 倪妮反追彭于晏

香港文匯報訊 電影《悟空傳》舉行首場發佈會,彭于晏手持金箍棒帥氣亮相,瞬間「悟空」上身,引得一陣「最帥悟空」的稱讚。不過他本人則更期待能演出帶有「彭于晏」特質的悟空。

戲印象深刻,「我們是在冬天拍,彭于晏當時感冒了,他媽媽通過食療來為他治感冒,秘製薑醬裡面放了很多的大蒜和蔥,我當時站遠遠都感受到了媽媽對他的愛。」這充滿「迷之味道」的分享也讓現場一片歡樂。

而一襲裸色裝大長腿亮相的倪妮,在談到自己飾演的阿紫時則表示,「進組第一天導演就告訴我,這是個暴力蘿莉的形象,我就像演了一個女版悟空。」提到片中的一場親熱戲時,倪妮更直言對這場

彭于晏與倪妮此次已是二度合作,再次演出大銀幕上的愛戀。彭于晏更爆料在電影中,將上演女神倒追男猴的意外戲碼。兩人也在現場還原了片中「扯圍巾」的親密戲碼,嬉鬧中透着甜蜜。



彭于晏 倪妮